



POLSKI  
ŁAD

BGK



Wschowa, dnia 14.06.2024 r.

**Znak sprawy: 1/2024**

### **Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej**

Zamawiający poprawia oczywista omyłkę pisarską w pkt. 3 informacji o wyborze oferty:

Jest:

„ Najkorzystniejsza oferta:

Jako najkorzystniejszą, wybrano ofertę nr 1 złożoną przez firmę:

#### **INSTALATORSTWO ELEKTRYCZNE**

**Krzysztof Śniezek**

ul. Szwedzka 49

67-400 Wschowa

NIP 697 193 38 03

REGON 080173400

Zaoferowana wartość przedmiotu zamówienia **387 953,76 zł brutto**”.

Powinno być:

„ Najkorzystniejsza oferta:

Jako najkorzystniejszą, wybrano ofertę nr 1 złożoną przez firmę:

#### **INSTALATORSTWO ELEKTRYCZNE**

**Krzysztof Śniezek**

ul. Szwedzka 49

67-400 Wschowa

NIP 697 193 38 03

REGON 080173400

Zaoferowana wartość przedmiotu zamówienia **687 953,76 zł brutto**”.

**Proboszcz Parafii Rzymskokatolickiej  
pw. Św. Stanisława Biskupa i Męczennika we Wschowie**

**Ks. Dariusz Ludwikowski**

PARAFIA RZYMSKOKATOLICKA  
pw. św. Stanisława B.M.

Plac Farny 2. 67-400 Wschowa  
tel. 65 540 21 21

NIP: 697-181-21-46, REGON: 040119840

**PROBOSZCZ**

*Ks. Dariusz Ludwikowski*